S T e i |

eIl O Y A cianlgallo tplgill do> Shp) 1830\ danlr
o ‘ ‘ Honmihl e S8 uouess 30D Bkl iV eolal b / qunill eolog iV eulall ol
1 &G QM sl | papt | ESgy  LFgy EFg ‘ LSa  MTg MLy 2019/2018
EFy= ESgy+ dpy Ale 0 16 ¢ 10 10 O PSS A whiy 4 Apled Al A gl Al
LSg = LFgy- dy Bls o 8 8 0 o0 0
TRR AN bl o8 1§ Akl o |
MT = LF - EFgy cl10 o | 0 4 4
- LSn- ES blée 0 12 6 6 6 O : 00 VO Zgadglt 0m s iy M T 2 DEP 1y > MLy rols i3]
= LS - €S ,
E| 4 ) 20 | 10 | 16 10 é .L&ldq‘a::,l%(l)ulm;uqanml el U5 -
MLy = ti) = (tmy* dim )
' Fl8a | 8 |20]16]12] 4 | o el Tlaa i Bl 3 Byl Jf 13a (gobe L 0y ES() ks -
1
ol i i ol el i " . :\JQ‘)\ au\\lg.)ﬁhhwéh Dép ) ¢ MLgy rals 13|
Hl12] 6 [ 24 | 18| 12 | 6 6 .
Sl e Yy gt e Y g3 Y () Tegdt 3 § Jeall yf sl ol -
I[10]16 (30 26| 20| 4 | 4
J|10] 14 24 2414 0 [ 0 el L) el s Sy gl 13 G sl gl Uy syl ilfte plo olol g0 gl p5 g1y 2
el M T Pt
K| 62433024 0 | 0
L1230 42 4 30| 0 | o ana 15 ! hilal bt
oot albnbt oo pedh wéd Ao Pert blow elal
F HCO1) Poial Joll adllidt > ®
Col! LIK|T|IT|H|6|F|E|D|C|B[A] sw
— 1216 |10/10(12| 6| 8 | 4| 6 |10]| 8 |6 elicn Col=340/42 1 eyl
340 | 31|26 |21 |26 40|18 |40 (3730|5013 |8 | wiwswi 0o 10}
oY BV Y onidd) axttecr Y1 bl o B e 2ol bt dscinibl aalil oy @
H wa [ o
singgaaganan [ [ L] s R O e
saigeay | 00 Mol Coldn 1da o | g, 30]30 4242
c 10 4 [s50| 4] 12 | 45 -5 Co2 = 344-(5+13+4)/42
E 4 | 6 [37]/10 10 | 24 -13 l:> = 318/42
H 12| 6 (40|18 | - | - |asitex bl dhubl <
I 10| 4 26| W& 12 | 22 -4

2/1



